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Mateřská škola, Dvůr Králové nad Labem, Drtinova 1444

MŠ Dvořákova MŠ Žireč

MŠ Drtinova

MŠ Roháčova MŠ Lipnice



Milí čtenáři, rodiče 
a přátelé školy,

s blížícím se koncem mého působení ve funkci 
ředitelky bych se s Vámi ráda podělila o své 
pocity a zároveň se s Vámi rozloučila.
Jak jistě víte, po několika letech, kdy jsem 
měla tu čest vést naši školu a být svědkem 
růstu a pokroků vašich dětí, budu k 31. lednu 
2025 předávat své povinnosti nové paní ře-
ditelce.

Za ty roky se naše škola proměnila a rozvi-
nula mnoha směry, a vy, rodiče a přátelé jste 
byli u toho. Vaše podpora a zájem byly pro 
nás vždy důležité, ať už se jednalo o společné 
projekty, kulturní akce, či o podporu našich 
školních programů a cílů. Díky Vám se podařilo 
vytvořit otevřenou a přátelskou atmosféru, 
kde se děti mohou nejen vzdělávat, ale i roz-
víjet po stránce osobní. Každý z nás, kdo se 
podílel na chodu školy, vkládal do své práce 
nejen energii, ale i srdce, a věřím, že děti po-
cítily, že škola je místem, kde jim fandíme a 
podporujeme je.

S radostí Vás také mohu ujistit, že škola je 
připravena pokračovat pod vedením nové paní 
ředitelky, která sdílí naše hodnoty a závazek 
poskytovat dětem kvalitní vzdělání a přátel-
ské prostředí.
Společně jsme pečlivě připravily přechodové 
období, aby se všechny změny udály plynule a 
děti i učitelky a provozní zaměstnanci pocíti-
li co nejvíce jistoty a stability. Věřím, že se 
nové paní ředitelce dostane stejné podpory, 
kterou jsem zažívala, a že pod jejím vedením 
bude naše škola dál rozkvétat.

Děkuji Vám za spolupráci, za důvěru a za pod-
poru, kterou jste škole věnovali. Věřím, že i 
nadále budete s novým vedením spolupracovat 
se stejným zápalem, abychom společně napl-
nili vize, které pro naše děti máme.

Přeji Vám a vašim dětem mnoho úspěchů, ra-
dosti ze vzdělávání a krásné zážitky v naší 
škole. Děkuji za krásné roky, které mi byly 

dány, a těším se na všechny novinky, které 
budou naši školu čekat.

S přáním všeho dobrého,s úctou a vděčností
Mgr. Dagmar Anschlagová

Školní rok začal přivítáním nových kamarádů i 
paní učitelek od Žluťásků. Nevěnovali jsme se 
však pouze vzájemnému poznávání. Zúčastnili 
jsme se „Bezpečnostního dnu“, vyrazili na vý-
let do lesa, nebo za kamarády do MŠ Vítězná. 
Ježci také poctivě trénovali na běh Schulzo-

vými sady, a nakonec doběhli na krásném 2. 
místě. Žluťáskové si zase pobyt v mateřské 
škole pravidelně zpestřují pořádáním tema-
tických dnů. Měli „Žlutý den, Den s drakem 

Mrakem“ a všichni se již velmi těší na „Čer-
tovské dopoledne nebo Den plný překvapení“.

Měsíc říjen proběhl v duchu strašidel a duchů. 
S dětmi jsme si byly prohlédnout halloween-

sky vyzdobenou ZOO a přijali jsme pozvání na 
„Halloween u rybářů“, který si pro nás, už po 
několikáté, připravují děti z Praktické školy. 
Dne 24. října jsme pro všechny děti a jejich 
rodiče uspořádali „Strašidelnou stezku“ po 
naší školní zahradě. Vstupenkou bylo tema-
tické občerstvení a děti mohly přijít v kostý-
mech. Akce byla zakončena společným pose-
zením u ohně s opékáním špekáčků.
Touto cestou nám tedy dovolte poděkovat 
všem rodičům za jejich přízeň, za vynika-
jící spolupráci, zájem o dění a aktivitu při 
zapojování do „Školkových výzev“. Moc si 
toho vážíme!

CO NÁS ČEKÁ?
- Zdobení stromečku na náměstí
- Vánoční vystoupení u babiček a dědečků
- Vánoční besídka u Ježků (12. 12.)
- Předvánoční setkání u Žluťásků (17. 12.)
- Tříkrálová sbírka (7. 1. 2025)

Podzim u Ježečků a Žluťásků

Přerušení provozu MŠ
v době vánočních svátků

Všechna pracoviště mateřské školy budou
v době vánočních svátků

od 21. 12. 2024 do 1. 1. 2025 uzavřena.

2. a 3. 1. 2024 bude v provozu 
pracoviště MŠ Roháčova, 

na ostatních pracovištích bude z důvodu 
vánočních prázdnin v ZŠ 

zahájen provoz 6. 1. 2025.
V případě potřeby rodičů budou děti 

2. a 3.  1. 2025 umístěny v MŠ Roháčova.

A jaké je naše přání
do nového roku?

Být důvěryhodným,
váženým a přátelským

partnerem rodičů
při vzdělávání jejich dítěte.

PEVNÉ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ 
A KRÁSNÉ VÁNOCE 

VÁM PŘEJÍ
ZAMĚSTNANCI ŠKOLY

MŠ  DRTINOVA
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PŘÍJEMNÉ PROŽITÍ
DOBY ADVENTNÍ, KRÁSNÉ VÁNOCE

A HODNĚ ŠTĚSTÍ, ZDRAVÍ
V NOVÉM ROCE 2025 

přejí všem
paní učitelky Romana, Eva, Lucka a Klára



Berušky a Žabičky
V září se do naší školky připojily nové děti – 
do třídy Žabiček zavítalo sedm nových kama-
rádů a do třídy Berušek pět. Hned od začátku 
školního roku se dětem i učitelkám podařilo 
vytvořit mnoho hezkých vzpomínek.

Předškoláci z Berušek se na začátku září za-
pojili do programu s integrovaným záchran-
ným systémem. Měli možnost si vyzkoušet 
různé dovednosti, plnit úkoly a získat za to 
krásné odměny. Třída Žabiček a Berušek se 
poté společně vydala do ZOO, kde děti moh-
ly obdivovat zvířata a prožily dopoledne plné 
radosti. 

Děti ze třídy Berušek reprezentovaly školku 
na běžeckých závodech v Schulzových sadech 
– a hned si domů přinesly zlatou medaili za 
první místo! Dobrodružství nechybělo ani Ža-
bičkám, které se na začátku října vydaly na 
výlet do Kocbeře, kde si děti užily přírodu, 
objevovaly lesní zákoutí a pohráli si na míst-
ním hřišti. 

Nezapomenutelná byla i naše akce ve stylu 
food festivalu, kdy se děti, rodiče i učitelé 
sešli na školní zahradě. Děti tvořily papírové 
pizzy, hrály hry a plnily různé úkoly, zatím-
co rodiče přinesli výtečné domácí pochoutky, 
které mohli ochutnat a získat na ně i recept. 

Konec října přinesl do školky i trochu stra-
šidelné atmosféry. Třída Žabiček uspořádala 
halloweenský karneval, na který děti dorazily 
ve strašidelných kostýmech, a Berušky na-
vštívily halloweenskou akci konanou u rybářů, 
kde se opět plnily zábavné úkoly a získávaly 
odměny. 

A co nás čeká dál?
Už se všichni moc těšíme na vánoční čas, 
příchod Mikuláše s čertem a samozřejmě 
překvapení od Ježíška! 

Krásné dny Vám přejí paní učitelky
Terka, Nikča, Péťa, Markéta a Lenka 

Podzim u Ježečků a Žluťásků
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Začátek školního roku byl u Lvíčat náročný, 
protože nám letos v září nastoupilo mnoho 
malých dětí. Děti si však postupně na pobyt ve 
školce a každodenní aktivity postupně zvyka-
jí. U Papoušků si děti, na nové tváře kamarádů 
a učitelek zvykly velmi brzy.
Obě třídy se společně scházely a děti měly 
možnost se seznámit při hrách na školní za-
hradě. Hojně jsme využívali nově nainstalova-
ná zahradní centra. Podařila se nám také akce 
s rodiči, kdy jsme společnými silami zazimo-

vali zahradu, ochutnali dětmi připravený punč 
a dobroty připravené rodiči.
Úspěšná byla také výzva pro rodiče, kdy měli 

s dětmi vyrobit „Skřítka Podzimníčka“ nebo 
vydlabat dýni. Dýně i skřítci nám nádherně 
vyzdobili prostory školky. Všem zúčastněným 
moc děkujeme.
Třída Lvíčat již zvládla mnohé aktivity, ze 
kterých děti nejvíce baví práce se štětci a 
barvami, tvoření z modelíny, sestavování ob-
rázků z podzimních plodů, procházky v po-
době pobytu na zahradě a do přilehlé ZOO. 
Máme za sebou první „Batůžkový den“, kdy 
jsme se vypravili na lesní stezku kolem hart-
ského potoka.

Třída Papoušků se zúčastnila projektu „Do-
pravní akce“, která probíhala v MŠ Drtinova. 
V expozici textilního muzea si děti natiskly 
krásná trička. Dále navštívily divadelní před-
stavení v Hankově domě a nechyběly ani na 
akci „Štafetový běh Schulzovými sady“. Děti 
si moc užily první společný výlet na lesní stez-
ku pod Zvičinou. Poslední dny v říjnu završily 
tradičním Halloweenem a návštěvou straši-
delné Zoo.

Nyní se již velice těšíme na období adventu 
a s ním spojenými aktivitami.

Učitelky: Alenka, Katka, Terka a Vendy

Berušky a Žabičky PODZIM 2024 u Lvíčat a Papoušků
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MŠ  Žireč

V září jsme se s dětmi setkali po opravdu dlouhé době. Naše škola byla kvůli rekonstrukci scho-
diště do patra od poloviny června uzavřena. Zároveň jsme přivítali i nové kamarády. Kolektiv 
se krásně sžil a nyní si spolu užíváme spoustu aktivit. S dětmi jsme navštívili Bezpečnostní 
den, kde se seznámily s prací bezpečnostních složek a připomněly si pravidla bezpečného cho-
vání v provozu. Zahájili jsme školičku bruslení, kde se děti učí základní cviky. Navštívili jsme 
halloweenskou ZOO, halloweenskou akci u rybářů, která měla u dětí velký úspěch. Ve školce 
nás navštívili v rámci canisterapie Jasi a Sam. Pro rodiče jsme si připravili ,,Podzimní setkání“ 
spojené se zahradní brigádou. Děti předvedly pásmo básní a písní, společně si s rodiči vyrobili 
voňavé svíčky a namalovali halloweenskou dýni a po brigádě na zahradě jsme opekli buřty. Ro-
dičům touto cestou děkujeme za drobné sponzorské dárky a úžasnou spolupráci. Opět se 
nám na školní zahradě podařilo udělat kus práce.

Podzimní období zakončíme návštěvou záchranné stanice z Jaroměře – děti se dozvědí o 
přezimování lesních zvířat a výletem do lesa. A pak už se budeme těšit na předvánoční čas.

PODZIM 2024 u Lvíčat a Papoušků Sluníčka
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S příchodem září se naše mateřská škola 
Lipnice rozrostla o spoustu nových tváří! Do 
třídy Veverek nastoupilo 13 dětí a do třídy 
Medvídků 23 dětí. Společně s dětmi přivítaly 
školku i nové paní učitelky – Lucka a Péťa – a 
během prvních týdnů jsme se všichni vzájem-
ně poznávali, aby se z nás stala jedna velká 
školková parta.

Celý podzim byl plný krásných akcí, které nám 
všem udělaly radost. Předškoláci se zúčast-
nili akce s Integrovaným záchranným systé-
mem, kde se dozvěděli o práci záchranářů a 
získali nové zkušenosti. Třída Veverek si zase 
vyzkoušela své kuchařské umění a společně 
si upekla voňavý štrúdl. Obě třídy se pocti-
vě připravovaly na velkou podzimní slavnost – 
pilně trénovaly písničky a básničky, aby měly 
rodičům co ukázat.

Podzimní slavnost se opravdu 
povedla! Nejenže nám přálo 
krásné slunečné počasí, ale ro-
diče přinesli spoustu dobrot, 
za což jim moc děkujeme. Pro 
děti byly navíc připraveny zá-
bavné soutěže, které si všichni 
užili. Radostně se soutěžilo, 
zpívalo, recitovalo – všude 
vládla pohodová atmosféra.

K našim podzimním zážitkům 
přibyla i společná návštěva 
zoo, která byla krásně vyz-
dobená dýněmi a připravovala 
se na Týden duchů! Děti byly 
nadšené z toho, jak je podzim 
kouzelný, a prohlédly si zvířátka v netradiční podzimní výzdobě.

Na konci října jsme si připomněli dny Dušiček, které jsou u nás i ve světě obdobím vzpomínek 
a tradic. Celý den se nesl v karnevalovém duchu, děti i paní učitelky přišly v krásných maskách, 
a atmosféra byla kouzelně tajemná. Společně jsme si povídali o tradicích spojených s tímto 
obdobím, tančily a zpívaly.

Podzim ve školce nám krásně utekl a přinesl spoustu nezapomenutelných zážitků. Už se 
těšíme, co nám přinese další část školního roku!

Kolektiv MŠ Lipnice 

Podzim v Mateřské škole Lipnice Podzim v Mateřské škole Lipnice
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Použité fotografiie či ilustrace pořídili autoři článků, archiv MŠ a pixabay.com
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